

Rámcová smlouva o zajištění zájezdů

1. Cestovní kancelář Zájezd, s.r.o.

Slunná 1770/10, 664 51 Šlapanice

IČO: 05881897, DIČ: CZ05881897

bankovní spojení: 

zastupuje: 

dále jen jako „pořadatel“

a

2. Základní škola náměstí Svobody 3, Šternberk, příspěvková organizace

náměstí Svobody 1264/3, 785 01 Šternberk

IČO: 61989967

bankovní spojení:

zastupuje:

dále jen jako „objednavatel“

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku dle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, tuto rámcovou smlouvu (dále jen „**rámcová smlouva**“):

I.

Předmět smlouvy

Pořadatel se touto smlouvou zavazuje zajistit objednavateli zájezdy dle požadavků objednavatele na základě jednotlivých dílčích smluv o zájezdu. Smlouvy o zájezdu budou uzavírány formou objednávek od objednavatele a nabídek od pořadatele a následného faktického plnění. Práva a povinnosti smluvních stran z dílčích kupních smluv se budou řídit ustanoveními této rámcové smlouvy.

II.

Režim uzavírání dílčích smluv o zájezdu

Na základě písemného požadavku objednavatele, obsahujícího specifikaci a požadavky požadovaného zájezdu, předloží pořadatel objednavateli cenovou nabídku na požadovaný zájezd v rozsahu požadavků objednavatele. Pokud objednavatel s cenovou nabídkou souhlasí, uzavře s pořadatelem smlouvu o zájezdu. Smluvní strany uzavřou pro každý jednotlivý zájezd samostatnou smlouvu o zájezdu.

III.

Cena a platební podmínky

Objednavatel je povinen zaplatit pořadateli za zprostředkované služby cenu uvedenou v dílčí smlouvě o zájezdu, ve které budou uvedena i jednotlivá data záloh. Pořadatel pošle objednavateli fakturu, která bude obsahovat datum splatnosti dle smlouvy o zájezdu.

V.

Doba trvání smlouvy

Tato rámcová smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

Tato rámcová smlouva nabývá platnosti i účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Každá smluvní strana je oprávněna tuto smlouvu i bez uvedení důvodu vypovědět, a to písemným oznámením o výpovědi zasláným na adresu sídla druhé strany. Výpovědní doba činí 7 dní a začíná běžet dnem doručení oznámení o výpovědi druhé straně.

VI.

Závěrečná ustanovení

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Tato smlouva může být měněna pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě průběžně číslovaných dodatků k této smlouvě.

Ve Šlapanicích dne 19. 2. 2024

ve  dne 19. 2. 2024



pořadatel

